1. Kontrolna naloga
Eksponentna in logaritemska funkcija, kompleksna stevila

1. a) narisi v kompleksni ravnini mnoZico tock za katere velja;

(Jx] < 4)A(]x = 3] = 2)A(Imz < 1)
(lx] < OA(|x — 3] = 2)A(Imz < 1)

(5)
logix — 3log,s x + 210gg,5x = Z
b) reSi enacbo 5
logix — 3log,z x + 2loggas x = z
s (6)
2. dana je funkcija f(x)=l':'82 (¢ +4) + Logy(x +4) + 1
(7)
b) doloci enacbo inverzne funkcije. (2)
3. resi enacbo v mnozici kompleksnih Stevil. (10)
7?=12-16i
4. Izracunaj. (10)
20(2i — 1)
—(3-20)? -8t +2(1-i)" '+ |3 - 4i
1+ 3i ( ) ( ) | |
5. Resi enacbo (pogoji). (10)

log(18x-17)+logx/2=log(9x>-36)-log(x+1)

Mozne tocke:50



